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                    Na rokovanie Mestskej rady mesta Piešťany dňa 14.4.2015 
 
 

 

 

 

Názov materiálu: NÁKUP KOMUNÁLNEHO VOZIDLA Z VLASTNÝCH  

                               PROSTRIEDKOV PODNIKATEĽSKEJ ČINNOSTI 

                                

Obsah materiálu:     - dôvodová správa 

 

 

 

Návrh uznesenia: Mestská rada mesta Piešťany po prerokovaní  odporúča                              

                               nákup  multikáry z vlastných prostriedkov podnikateľskej  

                               činnosti SMP, p. o. Piešťany do sumy 90 000 €                                         

                              

                               - schváliť 

 

                               - schváliť s pripomienkami poslancov      

 

 

 

 

 

 

Stanovisko komisie pre financie a podnikanie: 

Uznesenie č. 38/2015 

 

Komisia po prerokovaní odporúča nákup multikáry z vlastných prostriedkov 

podnikateľskej činnosti SMP, p. o. Piešťany do sumy 90 000 € schváliť s pripomienkou 

doplniť na zasadnutie MsR a MsZ výsledok prieskumu trhu. 

 

 

 

 

 

 

 

Predkladateľ a spracovateľ:   Ing. Anna Klimeková, ekonómka organizácie  



 

 

 

Dôvodová správa 

 

 

     Stredisko údržby má v súčasnosti vozidlo M 25, rok výroby 1988, ktoré bolo v minulosti viackrát 
prerábané a bola uskutočnená viacerá výmena jeho častí. Náklady na jeho opravy sú vysoké, 
momentálne nemáme  pracovníka odborne zdatného na údržbu a opravy tak starého vozidla. Opravy 
musíme zabezpečovať dodávateľsky, náhradné diely sa veľmi ťažko zháňajú.   
Vozidlo by bolo zaradené aj do zimnej údržby, preto navrhujeme zakúpenie prednej radlice na 
odhŕňanie snehu, pretože zo starej multikáry sa nedá použiť.   
Nová multikára zabezpečí spoľahlivosť, rýchle nasadenie na plnenie úloh a z pohľadu údržby zníženie 
nákladov a spotreby PHM. 
Vozidlo má nulovú zostatkovú hodnotu. V prípade záujmu o jeho kúpu, navrhujeme ho odpredať. 
Nákup nového vozidla by sme realizovali cez elektronické trhovisko. 


















